



### RETIFICAÇÃO AO RESULTADO FINAL

Em atenção ao disposto no Edital Normativo SES n.º 34, de 22 de dezembro de 2023, publicado no DODF N. 239, de 22 de dezembro de 2023, pgs. 150-153 e retificação contida no Edital SES nº 02, de 12 de janeiro de 2024, publicado no DODF N. 010, de 15 de janeiro de 2024, pg. 66, disponíveis na íntegra no site da FEPECS, no endereço eletrônico <https://www.fepecs.edu.br/escs-em-andamento/>; Considerando o Resultado Final, publicado no site da FEPECS em 01/03/2024 e sua Retificação, publicada em 06/03/2024; Considerando, ainda, que a administração pode rever seus atos quando contiverem erro, nulidade ou anulabilidade, a BANCA EXAMINADORA DESIGNADA RESOLVE:

1. RETIFICAR o resultado das vagas 276 e 281, por erro material, conforme a seguir:

1.1 No Resultado Final do Processo Seletivo Regular para Preceptores de Ensino dos Programas de Residência Médica - Seleção 2024/1, na vaga 276, incluir o nome da candidata MARA ROBERTA GONÇALVES DOS SANTOS NEVES BARBOSA:

<b>PROCESSO SELETIVO REGULAR PARA PRECEPTORES DE ENSINO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA – SELEÇÃO 2024/1</b>					
<b>Nome completo do candidato</b>	<b>Vaga a que concorre</b>	<b>Matrícula Nº</b>	<b>Unidade de Saúde</b>	<b>Pontuação Final</b>	<b>Classificação</b>
MARA ROBERTA GONÇALVES DOS SANTOS NEVES BARBOSA	276	16779916	HRAN	42	1º

1.2 Na vaga 281:

ONDE SE LÊ

<b>PROCESSO SELETIVO REGULAR PARA PRECEPTORES DE ENSINO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA – SELEÇÃO 2024/1</b>					
<b>Nome completo do candidato</b>	<b>Vaga a que concorre</b>	<b>Matrícula Nº</b>	<b>Unidade de Saúde</b>	<b>Pontuação Final</b>	<b>Classificação</b>
CLAUDIA GOMES DOS REIS	281	142525-0	HAB	81	1º
MAIKE SCHADEN ISHIDA	281	152.664-2	HAB	38	2º
LUIZ ANTONIO BRETONES FILHO	281	1860623	HAB	24	3º

LEIA-SE:

<b>PROCESSO SELETIVO REGULAR PARA PRECEPTORES DE ENSINO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA – SELEÇÃO 2024/1</b>					
<b>Nome completo do candidato</b>	<b>Vaga a que concorre</b>	<b>Matrícula Nº</b>	<b>Unidade de Saúde</b>	<b>Pontuação Final</b>	<b>Classificação</b>
CLAUDIA GOMES DOS REIS	281	142525-0	HAB	81	1º
MAIKE SCHADEN ISHIDA	281	152.664-2	HAB	38	2º
<b>DANIEL RAMOS RODRIGUES FIGUEIREDO</b>	<b>281</b>	<b>17143179</b>	<b>HAB</b>	<b>24</b>	<b>3º</b>
LUIZ ANTONIO BRETONES FILHO	281	1860623	HAB	24	4º

2. Permanecem inalterados os resultados das demais vagas.